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CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

Cladascun dels estudiants triara 'exercici A o l'exercici B del gual haura de fer els
tres problemes proposats. Cadascun dels problemes es valorara de 0 a 10 pumts i la nota
final sera la mitjana aritmética dels tres. Totes les respostes hauran de ser degudament
racnades.

EXERCICI A

PROBLEMA 1. Pel plantejament del sistema

T+ oy + =z = 200
y=x + =
200 4 500y 4+ 250 = T3500

de 00 a 5 punts. Per 'obtencid de la solucicé (30 del tipus A, 100 del tipus B 1 70O del
tipus C) de 0 a 5 punts.

PROBLEMA 2. Per 'apartat a) (té dues asimptotes verticals: + = —1iax =11
no té asimptotes horitzontals) de 0 a 3 punts. Llestudi dels intervals de creixement
i decreixement {creix en 1'interwval ] — oo, —VE[ U]VE —+oc| 1 decreix en 1'interval
1— W3, —1[u] — 1. 0[]0, 1[L_J]1 \,-’3[ es puntuaria de 0 a 4 punts i el calecul dels
extrems locals (maxim en & = —+/ 3 1 minim en x = VS} de 0 a 3 punts.

PROBLEMA 3. S’assignaran de 0 a 5 punts per cadascuna de les probabilitats
demanades (0,21 la de 'apartat a) i 0.6076 la del b)).

EXERCICI B
PROBLEMA 1. a) Pel calcul correcte de la inversa de < [( /2 _1:;’."._2_))} es

puntuarix de 0 a 5 punts. b) Per "'obtencid de la matriu X I:{ > -5.- i2)) de D a D punts.

PROBLEMA 2. Per 'estudi de la continuitat {la funcid és continua en tot
I'interval [0, 3]) es puntuara de 0 a 3 punts. Es valorara de 0 a 4 punts el calecul dels
maxims i minims absoluts (té un maxim absolut en el punt (0, 3) 1 un minim absolut
en (1,0)). Es puntuara de 0 a 3 punts el caleul de 'area demanada a apartat c)
(11/3 u? ).

PROBLEMA 3. L'obtencid de la probabilitat demanada a 1'apartat a) (0,.45)
es puntuaréd de 0 a 3 punts. La sol-licitada a 1'apartat b} (0.55)) de 0 a 4 punts i la
demanada a 1'apartat ¢) (0.4} de 0 a 3 punts.




CRITERIS DE CORRECCIO / CRITERIOS DE CORRECCION

Clada estudiante elegira el ejercicio A o el ejercicio B del gue se hardn los tres problemas
propuestos. Cada problema se valorara de 0 a 10 pumtos v la nota final sera la media
aritmética de las tres. Todas las respuestas deben ser debidamente razonadas.

EJERCICIO A

PROBLEMA 1. Por el planteamiento del sistema

r+y+ == 200
y=x +=z
200x + 500y + 2502 = V3500
de 0 a b puntos. Por la obtencidn de la solucidn (30 del tipo A, 100 del tipo B v 70
del tipo C) de 0 a 5 puntos.
PROBLEMA 2. Por el apartado a) (tiene dos asintotas verticales: = = —1
v * = 1 ¥ no tiene asintotas horizontales) de 00 a 3 puntos. El estudio de los
intervalos de crecimiento ¥ decrecimiento (crece en |—oo, — '3[ U ]v/3, +oo[ ¥ decrece
en | — v3.—1[U] — 1,0[U]0.1[ U ]1l, 3] se puntuard de 0 a 4 puntos ¥ el calculo de
los extremos locales (maximo para r = —+/3 v minimo para r = \,-f'(g} de 0 a 3
puntos.
PROBLEMA 3. Se asignaran de 0 a 5 puntos por cada una de las probabili-
dades pedidas (0,21 la del apartado a) ¥ 0,6076 la del b)).
EJERCICIO B

PROBLEMA 1. a) Por el cidleulo correcto de la inversa de {( ;iz _1{?5)} se

puntuara de 0 a 5 puntos. b) Por la obtencion de la matriz X (( 5 35}2]} de 0 a b
puntos.

PROBLEMNA 2. Por el estudio de la continiidad (la funcidn es continua en
todo el intervalo [0, 3]) se puntuara de 0 a 3 puntos. Se valorara de 0 a 4 puntos el
caleulo de los maximos ¥ minimos absolutos (tiene un maximo absoluto en el punto
(0, 3) ¥ mn minimo absoluto en (1, 0). Se puntuard de 0 a 3 puntos el caleulo del
area pedida en el apartado c¢) (11/3 u? ).

PROBLEMA 3. La obtencidtn de la probabilidad pedida en el apartado a)
(0,45) se puntuara de 0 a 3 puntos. La solicitada en el b} ((0,55) de 0 a 4 puntos ¥
la pedida en el ¢} (0,4) de O a 3.




